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für das 3. Blatt



Um das 1. Blatt auszuwählen, hast du 8 Möglichkeiten, für das 2. Blatt 7,
für das 3. Blatt 6,



Um das 1. Blatt auszuwählen, hast du 8 Möglichkeiten, für das 2. Blatt 7,
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für das 3. Blatt 6, insgesamt also 8 · 7 · 6 = 336 Variationen für dein Vorgehen.

Einen Betrachter interessiert nur, welche Wände gestrichen wurden.
Wie groß ist die Anzahl aller Muster (gefärbte Blätter werden nicht unterschieden)?



Um das 1. Blatt auszuwählen, hast du 8 Möglichkeiten, für das 2. Blatt 7,
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(

n

k

)

.

Einer Urne mit n Kugeln werden mit einem Griff k Kugeln entnommen.

Hierzu gibt es

(

n

k

)
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